杨浦国歌展示馆改扩建.增加百余件藏品

新增1949年通过国歌决议案影像资料

本报讯 昨天上午,"国歌声声嘹亮 行远不忘初心"——杨浦 区庆祝中华人民共和国成立 70 周 年主题活动在国歌展示馆降重举 行。这是全国首家以国歌《义勇军

于今年3月起进行改扩建,现有展 厅面积 2000 平方米, 较 10 年前开 馆时新增加600平方米。

据悉,今年是国歌展示馆开馆 10周年,10年来场馆接待观众近 百万人次,成为"讲述国歌故事"。

的改扩建工程竣工之后,国歌展示 馆将从10月8日起进入市民参观 期,市民可于每周一至周六9: 00-16:00 到馆体验参观。

这次改扩建增加了百余件藏 目新增 1949 年全国政协第一

案的珍贵影像资料。目前,馆内有 自 1935 年影片《风云儿女》上映 至 2017 年国歌法立法以来多个历 史时期多种版本《义勇军讲行曲》, 共计有 42 张唱片展出,形成了一 定的系列和规模。

国庆期间本市没有 焰火燃放庆祝活动

□记者 季张颖

本报讯 昨天,上海警方召开 新闻通气会,通报了上海警方今年 国庆长假期间安保工作各项措施。 记者获悉,从今天至10月7日, 全市社会面防控将启动高等级勤 务。针对景点可能出现的"大客 情况,将科学合理部署警力和 措施,全力以赴确保安全有序。上 海警方提醒, 国庆期间本市无焰火

办各类大型活动 15 项 51 场,公安 机关将对每项大型群众性活动开展 隐患排查和风险评估,组织公安民 警加大对活动现场的安全监督和管 理力度,指导、敦促活动承办方切 实承担安全主体责任,确保各项活 动安全有序讲行。

9月30日至10月7日,全市 会面防控启动高等级勤务。市公 安局将继续坚持显性用警、动中备 勤,在重大活动举办地,城市地 标、旅游景点、商业闹市等人群易 聚集区域,强化便衣警力和着装警 力部署,加强巡逻管控和人流疏 导,严厉打击查处扒窃拎包等街面 违法犯罪行为,有效净化社会治安

到在沪央企、市区两级国企、民营 燃放庆祝活动 今年国庆长假期间,全市将举 决赛中,来自央企、市属企业

交通执法部门开展

节前安全执法检查

□记者 王川

本报讯 国庆长假临近,本市 旅游市场升温。昨天上午,本市交 诵、文化执法和公安交警部门在重 要省际客运站点、旅游集散中心及 部分市境道口开展联合整治行动, 严查旅游包车行业违法违规行为, 保障市民安全出行。

上海举办"壮丽七十年 法治护远航"主题法宣活动

"上海市优化营商环境法治宣讲团"昨成立

□记者 陈颖婷

本报讯 昨天下午, "壮丽七 法治护远航"主题法宣活动 在市司法局举行。与会领导为上海 市优化营商环境法治宣讲团成员代 表颁发了聘书、宣告"上海市优化 营商环境法治宣讲团"正式成立。

据了解, 宣讲团共有 42 名成 员,全部来自市级国家机关的涉企

职能部门,在政策与法律方面,都 具有丰富的实践经验。他们将深入 全市企业、园区、商会和行业协会 开展形式多样的法治宣讲, 切实把 中央和上海出台的相关政策法规解 读到位,把党委政府优化营商环境 的决心信心传递到位。

活动现场,市司法局党委书 记、局长陆卫东表示: "法治是最 好的营商环境,更是一个城市核心

竞争力的重要标志。上海有关部门 联合起来,连续3年举办企业法务 技能大赛,就是要不断推动提升依 法治企水平, 优化上海营商环境, 更好服务'五个中心'建设和企业 走出去'国家战略,为庆祝中华 人民共和国成立 70 周年献礼。

成立仪式后, 历时 5 个多月的 第三届上海市企业法务技能大赛也 迎来了决赛的争夺。本次大赛共收 企业等 62 家单位报送的 102 部作

集团与部分国资企业入围的 11 位 一登台,以演讲的形式,讲 述了在新中国成立 70 周年的大背 景下,企业法务工作者为企业保驾 护航的心路历程,展现法务人在营 造良好营商环境中的担当与作为。



"拥抱明天"祝福祖国

□记者

本报讯 为迎接中华人民共和 国成立70周年,9月28日,上海 市第十六届"拥抱明天"系列活动 文艺汇演在上海市浦东新区育华 (集团) 学校举办。全市12所专门 学校 400 余名师生齐聚一党, 共同 为祖国母亲送上最美的生日祝福。

整场节目均为专门学校师生自 自导、自演,激情豪迈、撼人 心弦, 让人久久难以忘怀。



《上海70年》摄影展览开幕

汪昊 摄影报道

木报讯 昨天 《上海 70 年》 摄影展览在市政协开幕。本次摄影 展览撷取重大事件、重要人物、历 史瞬间, 图景式展现上海一路走过 的光辉足迹、天翻地覆的巨大变化 和蓬勃向上的精神风貌。

展览展出的 260 余幅作品,再 现了70年来上海筚路蓝缕、攻坚 克难的光辉历程。

图为观众在参观影展

中国劳动组合书记部旧址修缮开馆

□见习记者 张叶荷

本报讯 献礼中华人民共和国 成立70周年,中国共产党建立的 第一个领导全国工人运动的公开机 中国劳动组合书记部, 在经 过1年的闭馆修缮后,将于10月 1日重新对公众开放。目前,该馆 举行了旧址陈列馆修缮开馆仪式, 市民游客可免费人馆参观

据了解,这个成立于1921年

8月11日的机构,在党史和工运 史上具有开创性的重要地位。

此次修缮, 从成都北路 893 弄 1-7 号扩大至成都北路 893 弄 1-11号,新增的两间石库门原汁 原味地保留原有石库门建筑格局。 整体建筑在"修旧如旧"文物保 护原则下,进一步提升建筑质量, 展示上海石库门建筑的历史风貌, 呼应"从石库门到天安门"的理

老战士胡铁生艺术特展开幕

□记者 夏天

本报讯 9月28日,"铁画银 爱国爱民"-一老战士胡铁生 艺术特展暨胡铁生艺术研究会揭牌 仪式在上海国际品牌珠宝中心举 据悉, 胡铁牛 (1911-1997) 是为数极少的在八路军队伍中成长 起来的著名书法篆刻家。新中国成 立后, 胡铁牛在工作之余, 潜心钻 研中国书法篆刻艺术, 博采众长 创造了独具风格的"胡体"书法,为 中国书法增添了一种新的书体。

在展厅中可以看到,从 1949

年开国大典起,每逢国庆节、五一 劳动节、八一建军节等重大节日, 以及党的重要代表大会召开, 乃至 导弹试射成功、亚运会开幕、女排 获得世界冠军等扬国威的喜讯传 来, 胡铁生都会激情澎湃, 立即创 作红色题材的作品。

据介绍,本次活动由中国西泠 市民可免票参观

印社、上海市书法家协会、上海胡 铁生艺术研究会主办, 上海福寿园 人文纪念公园、上海馨云阁艺术品 有限公司承办。特展将在上海国际 品牌珠宝中心展出至11月30日,

普陀举行"与共和国同成长" 苏河十八湾故事会喜迎国庆

本报讯 为庆祝中华人民共和 国成立 70 周年,日前,普陀区 "与共和国同成长" 苏河十八湾故 事会在区文化馆举行。本次故事会 旨在通过故事征集和演绎,宣传展 示中华人民共和国成立 70 年来特 别是党的十八大以来普陀经济社会 建设的历史变迁、深刻变革、生动 实践、生活场景。

故事会呈现的 10 个故事从征 集的 223 个故事中层层选拔遴选产 生,10名讲述者以平常人、平凡 平实事的站位和视角, 讲述了 普陀人与祖国同成长、为祖国作贡 献、和祖国情谊深的感人故事,带 观众一同亲历了国家交通事业的突

飞猛进,见证了从缺医少药到全民 医保的不凡成就; 在钓鱼达人老黑 的生活中看见了绿水青山, 于诗词 中感悟了中华文化魅力; 菜地里走 出的女厂长展现出绚烂的"她力 量"。体育人心中的五星红旗浔润 和飞扬在泳池和赛道上……一个个 故事让与会人员真切感受到了70 年来共和国社会生活改善、城市发 展跨越的伟大成就和人们的心路历 程、丰硕获得。

"与共和国同成长"苏河十八 湾故事会是普陀区庆祝新中国成立 70 周年活动的重要一环。下一步, 普陀区委宣传部将开展更多活动, 激励引导全区广大干部群众弘扬爱 国精神, 共同书写共和国追梦的新 华章、普陀发展的新传奇。



市市场监管局开展 节前专项检查督查

□见习记者 张叶荷

本报讯 在中华人民共和国成 立70周年之际,为切实维护节日 期间良好的市场秩序, 营造安全放 心的消费环境, 昨天, 市市场监管 局局长陈学军、党组书记倪俊南分 赴浦东新区、静安区开展节前食品 安全、特种设备安全检查,督查整 治侵害群众利益食品安全问题联合 行动开展情况。

检查采取"四不两直"方式。 把国际会议中心、即将迎来国庆长 假大客流的上海油十尼乐园、兴业 太古汇商圈作为此次检查的重点。

休刊公告

因国庆节放假,本报循惯 例于10月1日(周二)至10 月7日 (周一) 休刊, 10月8 日 (周二) 怀复正常出版。

上海法治报社 2019年9月30日